



Ульяновские кадеты Следственного комитета России приняли участие в VIII Международном кадетском бале.



16 декабря в Москве прошел 8-й Международный благотворительный кадетский бал, организованный в поддержку специальной военной операции.

В мероприятии приняли участие около трех тысяч воспитанников кадетских корпусов, военных училищ и вузов, в том числе и кадеты Следственного комитета России. Ульяновск представляли ученики кадетского класса школы № 15 – Орлов Александр, Сулейманова Алина, Антонов Илья, Царева Елизавета, Муртазин Денис и Полторацкая Ксения.

Этот благотворительный кадетский бал проходит ежегодно перед Новым годом и символизирует передачу традиций и культурного наследия от поколения к поколению. Почетными гостями мероприятия стали участники специальной военной операции, Герои Советского Союза и России, а также делегации иностранных государств, представители



посольств.

Прозвучало приветственное слово и поздравления от имени Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Баstryкина. По словам главы ведомства, подобные мероприятия уже стали доброй традицией и способствуют патриотическому и культурному развитию молодого поколения.

Представители образовательных учреждений Следственного комитета России впечатлили всех гостей своими танцевальными навыками и чувством ритма. Состоялись традиционные выборы Принца и Принцессы, выбраны победители в других номинациях.

В рамках культурно-экскурсионной программы участники бала посетили Центральный музей Вооруженных Сил Российской Федерации, Музей военной формы и побывали на ВДНХ на Международной выставке-форуме «Россия» - экспозиции «Регионы России».

Изображения



24 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1848584>